

EDITAL Nº 01/2022- PPGSS

EDITAL DE SELEÇÃO DE BOLSISTA DE PÓS-DOCTORADO DO PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DA PÓS-GRADUAÇÃO (PDPG) – PÓS-DOCTORADO ESTRATÉGICO - CAPES

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

A Comissão de Seleção resolve retificar o Edital 01-2022 de Seleção de Bolsista de Pós-doutorado do Programa de Desenvolvimento da Pós-graduação, publicado no site do Programa de Pós-graduação em Serviço Social, conforme abaixo discriminado:

- No subitem 1.1:

Onde se lê:

1.1. As inscrições deverão ser realizadas de 23 de setembro até 05 de outubro de 2022, até às 23h59m deste dia, exclusivamente, para o e-mail ppgssocial@ufjf.br.

Leia-se:

1.1. As inscrições deverão ser realizadas de 06 até 14 de outubro de 2022, até às 23h59m deste dia, exclusivamente, para o e-mail ppg.ssocial@ufjf.br.